J\, COLEGIUL NATIONAL
GHEORGHE TITEICA"

§y/ Droheta-Turnu-Severin

MINISTERUL EDUCATIEI

Z

MUZICA RATIUNII
Matematica

Clasa a Il1-a, 18 mai 2024

Subiectul 1 (4 puncte)

Determinati numarul n = ax10 — bx2 — ¢, pentru:
a=144:4 - 2x(15-4:2)

b ="7x8 —4x(135:9 —4x5:10)

C=945:7 —2x43:(3 —2x2: 4)

Subiectul 11 (4 puncte)
Suma a trei numere este 432.

Sa se afle numerele, stiind cd suma primelor doud este 286, iar al treilea numar este de
doud ori mai mare decat primul numar.

Subiectul 111 (1 punct)

Alin a scris pe o foaie mai multe numere. Suma lor este 14, iar produsul numerelor
este, de asemenea, 14.

Cate numere sunt?

Oficiu - 1 punct

Succes!
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Barem de evaluare si notare
Clasa a Ill-a, 18 mai 2024
Subiectul I (4 puncte)
B = L0 e 1p
D S A e e ————————————— 1p
C = 02 s 1p
D12 0 e 1p
Subiectul 11 (4 puncte)
at+tb+c=432
AF D T 286 i s 1p
C = LAB e 1p
R TSSOSO 1p
D = 2L s 1p
Subiectul 111 (1 punct)
2,7,1,1,1,1,1; intotal 7 NUMEIE.....ccvveeeiiceiiee et 1p

Oficiu - 1 punct
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Subiectul 1 (4p)

Aflati numerele naturale a, b, ¢, d, unde:
a=2+2X2-2:2X2 + 2;
b = (432:4 - 2)x8 — 4x53;
c=25-{54:[ (24 -18:3):2] + 54:9x3};
300 - [48 + 16X7 — (dx3 +16)]:3 = 276.

Subiectul al Il-lea ( 4 p)

Tatal si cei doi copii ai lui au suma varstelor 67 ani. Stiind ca diferenta
dintre varstele copiilor este de 3 ani, iar tata are 40 de ani, sa se afle:

a) Cati ani au cei doi copii?

b) Peste cati ani varsta tatdlui va fi egala cu suma varstelor celor doi copii?

Subiectul al Ill-lea (1 p)

Intr-o clasa sunt 27 de elevi, 16 dintre ei au fost la concursul de
matematica, 15 la concursul de limba romana, iar 7 au dorit sd participe doar la
concursul de sah. Cati elevi din clasa au participat si la concursul de matematica
st la cel de limba raméana, daca fiecare elev din clasa a participat la cel putin un
concurs?

Oficiu-1p

Succes!
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Subiectul |
= B 1p.
T S5 T T 1p
C = L e 1p.
o B 1p
Subiectul al ll-lea
a) Cei doi copii au 12 ani, respectiv 15 aNi......ccceceevvvvvnnnnn.. 2p.

b) Peste 13 ani tatal va avea varsta egala cu suma varstelor
(o1 (o] e [o ]I o] o 11 PSRN 2p.

Subiectul al lll-lea

(16 + 15) - (27 - 7) 11 elevi participa la ambele
(oo ] o To{ U] £ U ] o PR 1p.

Oficiu-1p
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Subiectul 1 (3p)

Stabiliti care dintre urmatoarele numere este patrat perfect:
a=21+2+3+-4+2022 +2023) + 2024,

b = (3%293:9°1 +2024°): [4°%: (32%)* + (3H)* - 3] + 32,

Subiectul al Il-lea (3p)

Aflati numarul abc, stiind ci abc + bca + cab = 1332 sicaa, b, ¢ sunt numere
prime diferite doua cate doua.

Subiectul al I11-lea (3p)
Intr-o clasa sunt de doud ori mai multe fete decat baieti. Daca in clasa ar mai veni 5

baieti si ar pleca 3 fete, atunci numarul fetelor ar fi egal cu numarul baietilor. Céte fete
si cati baieti sunt in clasa?

Oficiu-1p

Succes!
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Subiectul 1 (3p)

a =2 -Z222 4 2024 = 2023 - 2024 + 2024 = 2024% = patrat perfect......1p
b = (3203;3102 4 1): (260:260 4+ 3100 .3) 4 33 e Ip
b= (3101 +1):(1+3) +27 =1+ 27 = 28 nu e pitrat perfect ..........coo......... Ip

Subiectul al Il-lea (3p)

111a + 1116 + 111c = 1332 &

111(@a+b+c)=1332 0 a+ b+ Cc =12 i 1p
Observam ca suma celor trei numere este numar par $i cum ele sunt numere prime diferite,
rezulta cd doar unul este numar par si celelalte doud sunt impare.

DECH, @, D, C € {2,3,7 oo 1p

abc € {237,273,327,372,723,732 oo, 1p

Subiectul al I11-lea (3p)

Notam cu f numarul fetelor si cu b numarul baietilor. Atunci:

f = 2D §i b4 5 = f = B Ip
D 4 5 = 2D — 3 Ip
deunde b = 8 Si f = 16.. i 1p

Oficiu-1p



